Appendix 1

Hill Park: Results of parent/carer Survey Monkey Summary After School Club
provision

Would you be interested in your child attending extended day provision ?

No 5.77% (3) ‘

Yes 94.23% (49)

Answered: 52  Skipped: 0

Which day/s would interest you?

Answered: 47  Skipped: 5
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As a school we will not be able to access the charity grants that Extratime
could. Therefore, to cover costs, we will need to charge £14 per session.Are
you willing / able to pay £14 per session?

Answered: 51 Skipped: 1

No 7.84% (4)

Yes 92.16% (47)

We are looking at the option of children with their own PA's joining the
activities with their PA for £8 per session. This would provide a safe space for
a PA to look after your child.ls this something you would be interested in?

Answered: 50  Skipped: 2

Yes 26.00% (13)

Maybe - if | had aPA
46.00% (23)

No 28.00% (14)
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We are looking at three different ratios of staff to child. Which would you
expect for your child?

Answered: 50  Skipped: 2

46.00%

56.00%
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Which sorts of activities do you think your child would enjoy?

Answered: 52  Skipped: 0

Cooking

Sports

Arts and
Crafts

Sensory
activities

Music /
Singing

Physical Play

Self directed
play/ downtime

Games [ Gaming

External
providers eg...

67.31%

57.69%

65.38%
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Which do you think is a fair option for coming to the Extended Day provision

Answered: 51 Skipped: 1

Once you have

a place you...
You have a
place for a... 17.65%
You have a
place for a... 19.61%
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+ Once you have a place you keep it until you don't want it any more
+ You have a place for a year and then go back on the waiting list

+ You have a place for a term and then go back on the waiting list

Which of these do you think are fair considerations to prioritise places?

Answered: 51 Skipped: 1
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ANSWER CHOICES

« Single parent / carer family

= More than one child with SEND

« Mo other respite eg Drove Road, PAs , Crossroads etc

« Working parents/ carers

¥ RESPONSES

50.98%

49.02%

52.94%

82.35%
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